## **ERRATUM**

LoCasio III and Kudryashova 2013 *Life: The Excitement of Biology* 1(3):166-173

Recently, LoCasio III and Kudryashova wrote a paper entitled, "Preliminary survey of the butterflies and skippers (Insecta: Lepidoptera) in a wet subtropical sustainable forestry plot in Patillas, Puerto Rico" published in Life: The Excitement of Biology 1(3):166-173. The figure captions on page 171 have several mistakes, beginning on panel L. Currently, the legend reads, "l. and m. Pseudosphinx tetrio (Linnaeus, 1771). photo by Shawn Hanrahan. reproduced with permission; n. and o. Agrius cingulata (Fabricius, 1775 photo George LoCascio (1 to ο, Sphingidae); p. Diaphania IIIhylinata (Linnaeus, 1767) Crambidae, photo credit Tom Peterson, reproduced with permission." Instead, that portion of the figure caption should read, L Diaphania hylinata (Linnaeus, 1767) Crambidae, photo credit Tom Peterson, reproduced with permission; M and N Pseudosphinx tetrio (Linnaeus, 1771) Sphingidae, N. photo by Shawn Hanrahan, reproduced with permission; O. and P. Agrius cingulata (Fabricius, 1775).

